

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山

http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

整治露天烧烤 没“两证”全取缔

将新设八处集中烧烤经营场所,引导业户规范提升

本报泰安9月25日讯(记者侯峰) 9月25日至12月底,泰安市将开展全市露天烧烤“百日整治”专项行动,取缔占用城市道路、广场、绿地等公共场所进行的露天烧烤,按照疏导先行、规范提升的原则,全市将设立8处集中烧烤经营场所,鼓励和引导烧烤餐饮业业户进入经营。

根据整治方案,10月份是规范设置、改造提升阶段,按照疏导先行、规范提升的原则,各区县(管委)将按照《指导意见》有关要求,根据各自区域内烧烤餐饮业户的实

有数量科学选址,统筹安排,新设置一批集中烧烤经营场所,其中,泰山山区范围内设置4处,岱岳区范围内设置2处,高新区范围内设置1处,泰山景区范围内设置1处,鼓励和引导烧烤餐饮业业户进入新设的集中烧烤场所规范经营。

“设置集中烧烤经营场所并不是鼓励烧烤发展下去,更不是像设置工业园那样吸引烧烤店落户,而是坚持‘以堵为主,堵疏结合’的方针,避免‘老的没禁止,新的发展起来’等现象的出现。”副市长陈湘安说。

城区符合相关经营条件的现有烧烤餐饮场所,将被责令限期完成油烟净化设备、烧烤经营场所的改造提升和规范设置工作。在10月份未完成规范设置的烧烤经营业户,按照《关于整治露天烧烤的通告》,将被告知其选择进入集中烧烤场所规范经营或限期停止违规经营行为,达不到规范标准的,将被依法予以取缔。

在食品安全方面,新设的烧烤鲁饮经营应符合具备排水条件和电力供应、距离粪坑、污水地、暴露垃圾场(站)、

旱厕等污染源25米以上,并设置在粉尘、有害气体等其他污染源的影响范围之外。烧烤餐饮经营应采取室内制作,不得室外加工、制作、销售。烧烤餐饮业从业人员取得有效健康证明,并按照相关卫生标准和要求作业等要求。

10月31日到11月30日,市里将开展联合执法,集中整治,所有烧烤餐饮业业户必须持证经营,暨《餐饮服务许可证》和《营业执照》,没有两证的一律取缔;对持有两证的烧烤经营业户不按标准改造提升的一律取缔。

周日局部暴雨 气温下降明显

本报泰安9月25日讯(记者 路伟) 从27日起,泰安将迎来新一轮降雨,28日雨量增加,局部地区有大雨或暴雨。同时受降雨和冷空气影响,气温下降明显,28日最高气温21℃。

秋分过后,泰安的气温一直持续较高,最高气温在28℃左右。“这两天出门又穿上短袖了,‘秋老虎’还是有点猛。”望岳A区孙女士说。

25日下午4点,泰安市气象台发布天气预报,预计从27日起,泰安迎来小雨天气,28日,雨量加大,局部地区有大雨或暴雨。同时受降雨和冷空气影响,泰安的气温也将有所下降,28日最高气温只有21℃左右。到时,市民出行需注意带好雨具,适时增减衣物。

未来三天具体天气预报为,25日夜间到26日,多云,有轻雾或霾,南风3级左右,最高气温27℃左右。27日,多云转阴有小雨,南风3-4级,最高气温26℃左右。28日,阴有中雨,局部大雨或暴雨,南风转北风3-4级,最高气温21℃左右。

关注本报微信 抢免费电影票

即日起至9月29日,本报推出微信公众平台送奖活动,凡在活动期间关注本报官方微信就有机会获得本报送出的盛大电影城电影票一张。

送票原则:从9月26日八点开始,每增加五个新关注本报微信的粉丝,本报就送出电影票一张,逢五逢十的新粉丝就将获得电影票一张。

领票方式:获奖通知将以微信消息发送,获奖朋友凭收到的微信获奖通知在9月30日之前来本报办公室领奖。获奖名单将在第二天的报纸发布,请各位朋友及时关注。领奖地址:财源街道办中七里社区服务中心四楼齐鲁晚报今日泰山办公室。

关注本报微信方式:

- 1.打开微信页面右上角“+”号,点击“添加朋友”,输入“qlwbjrts”,点击搜索,然后点击关注即可。
- 2.打开微信页面右上角“+”号,点击“添加朋友”,输入“齐鲁晚报今日泰山”,点击搜索,然后点击关注即可。
- 3.打开微信页面右上角“+”号,点击“扫一扫”,或打开微信页面下端“发现”,点击“扫一扫”,对准下方二维码扫一扫,然后点击关注即可。



迎胜路中段拆除18处广告牌

还有50多处不合格,将逐一拆除

本报泰安9月25日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞 田振洋) 自24日开始,泰安市城管执法局泰山区分局,对迎胜路中段(东岳大街至泰山大街)违规设置的楼顶、墙体广告进行集中整治。摸排发现问题广告牌72处,已拆除18处,500多平米。

24日上午10时许,迎胜路中段,几名工作人员系着安全绳,正在楼顶拆除一处大型广告牌。楼下停着一辆大型吊车,在工作人员指挥下,正在做着辅助拆除工作。“该路段两侧广告设置大小不一,样式各异,既不美观又存在安全隐患,影响城市形象。”工作人员介绍,为改变这一现状,泰安市城管执

法局泰山区分局在前期调查摸底的基础上,按照相关程序,为拆除工作做好相关准备。

据工作人员摸底,该路段违规广告牌共72处,3200余平方米,存在不符合设计尺寸相关标准;材质档次过低;遮挡窗户,影响消防通道,存在较大安全隐患等问题。执法人员说,他们将按照拆除一批、改造一批、提升一批的原则,对遮挡窗户,影响消防通道,存在较大安全隐患的广告牌,进行拆除取缔;对不符合设计尺寸相关标准的广告牌,进行拆除改造;对材质档次过低的广告牌进行拆除提升。

24日、25日两天,执法人员共拆除问题广告牌18处,500多



执法人员借助吊车拆除广告牌。 本报通讯员 侯飞 摄

平米。“下一步,我们将对剩余的问题广告牌进行逐一拆除。同时也请广大经营业户积极

配合拆除工作,如未经批准,擅自设置户外广告招牌,执法人员将依法查处并拆除。”

32路延伸到省庄东孙村 44路调整至高铁泰安站

本报泰安9月25日讯(记者 王世腾 通讯员 林慧 赵玉涛) 9月26日,泰城调整44路公交车线路,调整后该线路由高新区经泰山大街及岱岳区区委至高铁泰安站。11路环线终点站为泰安汽车东站。此外,32路终点站由省庄镇至省庄镇东孙家庄村。

泰安市交通运输局工作人员介绍,为有效连接南高新区、高铁新区和岱岳区区委,方便高新区居民及区内

在校学生乘坐高铁出行。9月26日,调整44路公交线路,由高新区经泰山大街及岱岳区区委至高铁泰安站,具体调整线路如下:锐驰机械厂—一天门大街—长城路—配天门大街—凤祥路—南天门大街—中天门大街—东方学院—北天门大街—长城路—泰山大街—新天街—高铁泰安站。线路配备10台车,票价1元,运行间隔15分钟。首末站为锐驰机械厂和高铁泰安

站。为解决11路火车站前调头停车安全隐患问题,更好地与城乡线路换乘接驳,方便市民乘车出行,9月26日,调整11路环线终点站为泰安汽车东站,线路配备车辆及线路站点不变,运行间隔9分钟,仍为双向环线线路,线路方向改为南环和西环。此外,32路终点站由省庄镇至省庄镇东孙家庄村。增加二十里埠垂钓中心、芝

田村、岗上村、柳杭村、东孙村村委、东孙村,共计6个站点。具体线路调整为:易初莲花—东岳大街—龙潭路—擂鼓石大街—普照寺路—岱宗大街—创业大街—省庄—东孙村。首末站为:易初莲花和东孙家庄村。线路延伸后,根据客流量统计分析情况,为保障车辆运行满足乘客需求,同时增加4台运行车辆,车辆间隔时间7分钟。

周末看房车将开进碧桂园

“金九银十”购房黄金季,齐鲁晚报看房团将于9月27日(本周六)上午8:30组织免费大巴车,带领大家去参观泰安碧桂园项目。现面向全城广发召集令,我们将为广大读者带来全方位的购房指导与最贴心的购房优惠。

享誉业内的别墅世家——碧桂园进驻泰安城西核心区,以“首席生态居住大城”的愿景打造泰安碧桂园,规划五星级标准名仕会所,国际品牌

幼儿园、英伦商业街、儿童主题乐园、泛会所等设施并为泰城精英度身定造的多元宜居产品,涵盖钻石墅、双拼花园美墅、墅区洋房等产品类型。20000m²实景示范区开放引无数热爱品质生活的人慕名前往,现洋房认筹1万抵3万,大花园别墅3万抵5万,先认筹先选房,更有别墅惠后7800—8300元/m²为主的震撼价格,引爆了泰城购房热潮!

集合时间:9月27日(本周六)上午8:30
集合地点:泰安市政府广场东侧,规划展览馆门口。
报名电话:6982117
报名QQ群:齐鲁晚报购房俱乐部(385190935)
报名通道二维码:



双色球 第2014111期
02,08,17,20,22,28+02
福彩3D 第2014260期
5,7,8
华东15选5 第2014260期
01,04,07,08,09



排列3 第14260期
3,6,6
排列5 第14260期
3,6,6,7,7